

**ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΠΕΜΠΤΗΣ (5<sup>ης</sup> ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ) (5/2024)**  
**ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΠΕΜΠΤΗ 19**  
**ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024, ΩΡΑ 16:00, ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ –**  
**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ**

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ:**

Χαράλαμπος Προύντζος, Δήμαρχος  
Χρυσάνθος Φάκας  
Ισαβέλλα Τύμβιου  
Κυριάκος Φωτιάδης  
Ελένη Λουκαΐδου  
Κώστας Πέτσας (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX,  
λόγω έκτακτης υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την  
παρουσία του στο χώρο εργασίας)  
Νεόφυτος Νεοφύτου  
Αναστασία Ακκίδου  
Σπύρος Σωτηρίου  
Όλγα Μαρουδιά  
Μάριος Μούγης  
Γιώργος Μασουρής  
Λίνα Φενερίδου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX,  
λόγω έκτακτης υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την  
παρουσία της στο χώρο εργασίας)  
Χρίστος Ανδρέου  
Κωνσταντίνος Γιάγκου  
Κώστας Κωνσταντίνου  
Κυριακή Παπαμιχαήλ  
Παναγιώτης Ζήνωνος  
Χριστίνα Γεωργίου  
Ανδρέας Κωνσταντίνου  
Χρίστος Λιβέρδος  
Προκόπης Προκοπίου  
Μικαέλα Κυθρεώτη Μχλαπτα  
Μυρούλα Προκοπίου – Λάμπρου  
Μαριάννα Σοφοκλέους  
Πανίκος Κωνσταντίνου  
Αναστάσιος Καλλινίκιου  
Πάυλος Παύλου  
Δημήτρης Σιεητάνης

**ΑΠΟΝΤΕΣ:**

Λεώνη Ορφανίδου (απουσία στο εξωτερικό)  
Γιώργος Παπάς (λόγω έκτακτης υποχρέωσης που καθιστούσε  
απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)

**ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΟΙ:** Μύρια Πηλακούτα - Δημοτική Γραμματέας, για την τήρηση των πρακτικών  
Κούλα Ιωάννου – Δημοτική Μηχανικός, εκ μέρους της Υπηρεσίας του Δήμου, παρούσα για την παροχή διευκρινίσεων στο θέμα 4 της Ημερήσιας Διάταξης  
Νίκος Πάμπουλος και Ειρήνη Αχιλλέως, εκ μέρους της Υπηρεσίας του Δήμου, παρόντες για την παροχή διευκρινίσεων στο θέμα 2 της Ημερήσιας Διάταξης  
Έβελυν Χριστοδουλίδου, Πρακτικογράφος, Λειτουργός Δημοτικής Υπηρεσίας

\* Ο επακριβής χρόνος και τρόπος σύνδεσης των μελών / παρακαθήμενων που συμμετείχαν μέσω τηλεδιάσκεψης παρατίθεται στην αναλυτική κατάσταση, η οποία έχει επισυναφθεί στο Πρακτικό ως «**Παράρτημα. 1**» και το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι του παρόντος Πρακτικού.

Με βάση τις πρόνοιες του Άρθρου 21(6) του περί των Γενικών Αρχών του Διοικητικού Δικαίου Νόμου του 1999, ο Δήμαρχος με βάση την απόφαση του ημερ. 17<sup>ης</sup> Σεπτεμβρίου 2024 (Αρ. Εγγράφου 12180/24 στον φακ. 01-7/) ενέκρινε τη συμμετοχή των μελών, ως ανωτέρω, των οποίων η φυσική παρουσία είναι δυσχερής στην παρούσα συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης και συγκεκριμένα μέσω της πλατφόρμας WEBEX για τους λόγους που έχουν δηλώσει και καταγράφονται πιο πάνω.

### **ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:**

#### **1. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 5/9/2024**

Η επικύρωση των πρακτικών της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 5/9/2024 αναβλήθηκε για την επόμενη συνεδρία.

#### **2. ΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΦΥΛΑΞΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΧΩΡΟΥ (ΦΑΚ. 08-2, 10-53-15)**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»** (Αρ. Εγγράφου 12181/24 στο 08-2/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για το θέμα και ο Δήμαρχος ζήτησε όπως όταν το θέμα προωθηθεί στην Επιτροπή Προσφορών τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου κληθούν να παραστούν, εάν επιθυμούν, για ενημέρωση και συμμετοχή στη συζήτηση.

**3. ΕΝΟΙΚΙΑΣΤΗΡΙΟ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΜΕΤΑΞΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΚΑΙ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΟΠΟΥ ΣΤΕΓΑΖΤΑΙ ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΠΟΛΗΣ – ΟΠΑΠ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΤΕΜΠΩΝ ΣΤΗΝ ΕΝΟΡΙΑ ΟΜΕΡΙΕ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β»** (Αρ. Εγγράφου 12182/24 στο 14.12.002.001/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα την ανανέωση του συμβολαίου ενοικίασης και την υπογραφή του νέου ενοικιαστηρίου συμβολαίου, το οποίο επισυνάφθηκε στο σημείωμα ως Παράρτημα 1 (Αρ. Εγγράφου 12182/24 στο 14.12.002.001/).

**4. ΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΟΔΩΝ ΣΤΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 30 (ΕΝΟΡΙΑ ΠΑΝΑΓΙΑΣ) ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΝΟΙΕΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 52 ΤΟΥ ΠΕΡΙ ΔΗΜΩΝ ΝΟΜΟΥ (52(Ι)/2022) (ΦΑΚ. 12-0-10-23-1)**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β»** (Αρ. Εγγράφου 12183/24

Το Δημοτικό Συμβούλιο, ασκώντας τις εξουσίες που του χορηγούνται από το εδάφιο (6) του Άρθρου 52 του Περί Δήμων Νόμου και λαμβάνοντας υπόψη ότι καμία ένσταση δεν έχει υποβληθεί, ενέκρινε απόλυτα τα σχέδια, τις προδιαγραφές και προμετρήσεις που έχουν ετοιμαστεί δυνάμει του εδαφίου (2 και 3), για να καταστεί δυνατή η δημοσίευση Γνωστοποίησης δυνάμει του εδαφίου (7) στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας. Με τη δημοσίευση δυνάμει του εδαφίου (7) τα σχέδια, οι προδιαγραφές και οι προμετρήσεις καθίστανται δεσμευτικές από την αρμόδια αρχή και σε όλους τους ιδιοκτήτες που επηρεάζονται.

**5. ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΤΕΛΩΝ ΑΔΕΙΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΠΟΥ ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 55 ΤΟΥ ΠΕΡΙ ΔΗΜΩΝ ΝΟΜΟΥ(ΦΑΚ. 26-0)**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ»** (Αρ. Εγγράφου 18184/24 στο 26-0).

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως το σχετικό τέλος για τη διεξαγωγή Φεστιβάλ καθοριστεί σε €200 για κάθε μέρα λειτουργίας.

Νοείται ότι της καταβολής του Τέλους θα εξαιρούνται Φεστιβάλ που διοργανώνονται από οργανώσεις κομματικών Νεολαιών.

## **6. ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΙ ΓΑΜΩΝ ΚΑΙ ΝΕΑ ΤΙΜΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΓΙΑ ΓΑΜΟΥΣ ΕΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΚΤΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΙΩΝ (ΦΑΚ. 01-6)**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ε»** (Αρ. Εγγράφου 12185/24 στον φακ. 01-6).

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε τον καθορισμό της ακόλουθης τιμολογιακής πολιτικής για τέλεση γάμων εντός και εκτός Δημοτικών ορίων:

**Α. Τέλεση γάμων εκτός των ωρών εργασίας αλλά εντός των Δημοτικών ορίων του Νέου Δήμου Λευκωσίας:**

1. Καθημερινές στην αίθουσα γάμων του Δημοτικού Μεγάρου €250
2. Καθημερινές σε χώρους εκτός του Δημοτικού Μεγάρου €300
3. Σαββατοκύριακα στην αίθουσα γάμων του Δημοτικού Μεγάρου €300
4. Σαββατοκύριακα σε χώρους εκτός του Δημοτικού Μεγάρου €350

**Β. Τέλεση πολιτικών γάμων εκτός Δημοτικών Ορίων του νέου Δήμου Λευκωσίας και εντός επαρχίας Λευκωσίας χρέωση €500.**

**Γ. Παραχώρηση οδοιπορικών.**

Οδοιπορικά θα παρέχονται για τέλεση γάμων εκτός των δημοτικών ορίων Λευκωσίας και μόνο στα άτομα της Υπηρεσίας (όχι στους Δημοτικούς Συμβούλους) που θα εξουσιοδοτηθούν ως Λειτουργοί Γάμων (βάσει της Εγκυκλίου Αρ. 1672 του Υπ. Οικονομικών), τα οποία θα ανακτώνται από το ζευγάρι επιπλέον του πιο πάνω ποσού.

**Δ. Για τέλεση γάμων σε χώρους του Δήμου πέραν του Δημοτικού Μεγάρου (πχ Παλιό Δημαρχείο στην Πλατεία Ελευθερίας, Πολιτιστικό Κέντρο Παλιάς Αγοράς Παλλουριώτισσας, Αχίλλειος Δημοτική Βιβλιοθήκη κλπ):**

1. Χρέωση €100 στις περιπτώσεις που θα γίνει μόνο η τελετή γάμου και
2. Στις περιπτώσεις που θα γίνει Δεξίωση, Δείπνο ή και τα δυο να ακολουθηθεί η τιμολογιακή πολιτική που θα αποφασιστεί από την Πολιτιστική Υπηρεσία για όλους τους χώρους του Νέου Δήμου.

## **7. ΔΙΑΦΟΡΑ**

### **ΣΥΝΕΔΡΙΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

### **ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ – ΕΠΙΒΟΛΗ ΤΕΛΩΝ**

### **ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ**

Καταληκτικά, το Δημοτικό Συμβούλιο τόνισε ότι όλες οι αποφάσεις αυτής της συνεδρίας καθίστανται άμεσα εκτελεστές και εξουσιοδοτούνται οι υπεύθυνοι λειτουργοί να προχωρήσουν άμεσα με τις σχετικές ενέργειες.

Οι εργασίες της συνεδρίας έληξαν στις 18:00

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΡΟΥΝΤΖΟΣ